
宿泊学習後の保護者用アンケート（集計） 

【宿泊学習参加者：１５名  アンケート提出者：１０名 回収率：６６％】 

 

 

①今回の宿泊学習でお子様の変化はありましたか？ 

あった⇒  ８名   どちらでもない⇒  ２名   なかった⇒  ０名 

理由 

・場を弁えておとなしくするべきところでは落ち着きがみられるようになった。 

・自宅に送迎され、予定時間も過ぎていたので気にかけていたところ、本人から「お母さんが心配するといけ

ないから」と連絡があり、先生に言われたのではなく自分で考えて電話をくれました。 

・自分で持ち物を確認していました。足りないものを教えても怒ったりせず再確認していました。 

・親が手伝おうとすると「自分でやるからいい」ということが増えてきました。 

・夜間のオムツ ほとんどとれました。 

・修学旅行で班のお友達とほとんど一緒に行動し、お風呂へ行く準備も自らスムーズで支援の先生も驚かれて

いた。「経験の力」だなと思った。ふらわーずでの事が生かされた。 

・花火がもてるようになったり・・・安心して子供たちの帰りを待てました。また、自分で準備するといった

り片付けてくれたり・・・でも、長続きはしなかった。 

 

＜事業所より＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②改善してほしことはありますか？ 

ある⇒  １名    ない⇒  ９名     

理由 

・夜間の様子をもうちょっと詳しく知りたい。 

・写真が沢山あるといいなと思った。 

・ウークイのある週は、辛いです。 

・本人たちが荷造りを理解していないので、出し入れ確認を一緒にしてもらえたらと思います。 

 

＜事業所より＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●お子さんの特性に合わせて、視覚的提示が必要な子には絵（写真）カードを用いて、事前予告を行

っていました。また、各場所のルールを事前学習やその場でも行いました。そのこともあり、パニッ

クを起こさずスムーズな移動・活動の参加ができたのではないかと思います。今後も、場にあった行

動が行えるよう、お子様に合わせた手立てを見つけながら支援していきたいと思います。 

●こちらの手違いで送迎先を間違え、保護者様に不安な思いをさせてしまい、申し訳ありませんでし

た。お子様の成長に職員が助けられてしまいました。来年度の改善点として生かしていきます。ご指

摘の方ありがとうございました。 

●今後も、ふらわーずの「経験」がご家庭でも反映され、お子様の将来につながるような、活動・行

事等を計画していきたいと思います。 

●今回の宿泊学習では、グループラインのほうで活動風景写真を送り、保護者様にお子様の状況がわ

かる状態を作りました。活動上、お子様の対応を優先することもありますのでご了承下さい。お子様・

保護者様にとって安心・安全の宿泊学習を目指していきます。貴重なご意見ありがとうございます。 

●荷造りについては、出発前に職員と一緒に荷物確認を行っています。準備も含め、宿泊学習を通し

て、お子様の「できる力」が増えるきっかけになればと思います。 

●今回の宿泊学習は、全国高校総体の時期と重なったこともあり、日程をずらしたことで、旧盆の週

に実施することとなりました。来年度は、他行事等との兼ね合いを見ながら検討していきたいと思い

ます。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

●他、ご意見・要望等ありましたら、検討させて頂くので職員にお伝えください。 



③金額についてどう思いますか？ 

安い⇒  ２名     どちらでもない⇒   ７名      高い⇒   １名 

理由 

・あまり食べないので食事に関しては、高いと思った。 

 

＜事業所より＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④消費税に伴い、来年度の宿泊学習料の値上げを検討しています。値上がり後、宿泊学習に参加したいと思い

ますか？ 

参加したい⇒  １０名       どちらでもない⇒   ０名     参加したくない⇒  ０名 

 

理由  

・中学生になりますがその分値上がりしてもぜひ参加させたい。 

・家族以外とでも過ごせる時間はすごい経験になるので。いろいろな経験をさせてもらって助かっている。 

・たくさんいろいろな経験をさせたいので参加したい。 

・保護者も行きたいぐらいです。 

 

＜事業所より＞ 

 

 

 

 

 

●今回は、宿泊施設のイベントと重なってしまい、田んぼ体験が行えませんでした。宿泊料と活動内

容が釣り合うよう、普段はなかなかできない自然体験を中心に活動設定を行いましたが、前年度に比

べ活動内容に物足りない部分はあったかもしれません。今後、宿泊の実施日を改め、活動内容を検討

し計画していきたいと思います。 

●食事に関しては、夕飯⇒BBQ 朝食⇒バイキング のため、量を食べる子・食べない子で金額に関

して不平等さはあったかもしれません。今後、どういう形の食事提供が妥当なのか保護者の皆様と検

討させて頂きたいと思います。貴重なご意見ありがとうございました。 

●来年度の宿泊学習については、アンケートの結果をふまえ検討中ですが、実施する際には、３月の保

護者会にて説明させて頂きます。また、ご意見・ご要望がある際は、職員にお伝え下さい。良い活動等

がありましたら、情報提供をお願い致します。 


